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1 1
Han=1 —=1—-= =
1-2 2
n = 2 mellett L—Fizl—i—l—l—l—i—l—i—l—l:l—i—l.
1-2 3.4 2 3 4 2 3 4 2 3 4
n = 3 esetben L—I—L—Fizl—kl—l—l—l:l—l—l—kl—l—l—l:
1-2 3.4 5.6 3 4 5 6 3 4 5 6 3
11 1
—Z-f—g-i-g.
Tegyiik fel, hogy a tétel igaz n-re, azaz
g = 1 1 1 1 1 1 1 1
":ﬁ—’—m—i—m—i_"'—i_(2n—1)2n_n—|—1+n—|—2+n+3+"'+%'

Kimutatjuk, hogy a tétel igaz n + 1-re is. Ugyanis
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Azonban

Ennek tekintetbe vételével, az egyenlet jobboldalan elmarad o
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azaz Spy1 képezésének torvénye megegyezik S, torvényével.
Minthogy a tétel igaz, ha n =1, 2, 3, igaz az n barmely értéke mellett.
Almdssy Gyorgy (Kegyesrendi g. VIII. o. Veszprém).

II. Megoldas. Minthogy (az elgbbiek szerint)
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alakban irhat6. Azonban
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mert E a 2n-nél kisebb péaratlan szamok reciprok értékeinek és
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E % 2n-nél nem nagyobb paros szadmok reciprok értékeinek Osszege és igy a két Osszeg egyiittesen az 1-t6l 2n-ig
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halad6 Gsszes egész szadmok reciprok értékeinek Osszege. Eszerint a szobanforgod 6sszeg valoban

Harsdnyi Jinos (Ag. ev. g. VIIL o. Bp).



